

ΘΕΣΗ ΓΡΑΦΕΑ/ ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΟΥ

Η Κυπριακή Υπάτη Αρμοστεία
επιθυμεί να ανακοινώσει κένωση θέσης

Γραφέα / Δακτυλογράφου

στα γραφεία μας στην **Καμπέρα**.
Αιτήσεις συνοδευόμενες από βιογραφικό
μπορούν να υποβληθούν πιο κάτω
μέχρι τις **7 Μαρτίου 2013**:

Cyprus High Commission
30 Beale Crescent,
Deakin, ACT 2600

Email: info@cyprus.org.au
Fax 02-62810860

Προσόντα:

Γνώση Ηλεκτρονικού Υπολογιστή και
λογισμικού συστήματος Microsoft Office
είναι απαραίτητη.

Πείρα σε συναφή καθήκοντα
και γνώση ελληνικής γλώσσας θα
θεωρηθεί

ως επιπρόσθετο προσόν.

Σημειώνεται ότι

η Υπάτη Αρμοστεία έχει δικαίωμα
διεξαγωγής προφορικής, γραπτής ή
και άλλης εξειδικευμένης εξέτασης για
την πλήρωση της συγκεκριμένης θέσης.

Ομογενής καλλιτέχνης υποψήφιος για βραβείο του ΟΗΕ

Ο ομογενής μουσικός Παναγιώτης Μουσαφειριάδης από τη Μελβούρνη είναι υποψήφιος για βραβείο του Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών. Ο Παναγιώτης Μουσαφειριάδης που διευθύνει ορχήστρες συμφωνικής μουσικής είναι και ο δημιουργός του φορέα Cultural Infusion (Πολιτιστικές Εμπνεύσεις) της Αυστραλίας.

Ο φορέας αυτός έχει διακριθεί τα τελευταία χρόνια γιατί με συνέπεια και επιμονή αλλά και με έμφαση στην ποιότητα προωθεί την αρμονική συμβίωση διαφόρων εθνοτήτων μέσω του πολιτισμού.

Εξάλλου αυτός ήταν και ο λόγος που ώθησε τον Παναγιώτη Μουσαφειριάδη στη δημιουργία του συγκεκριμένου φορέα: Να προωθήσει την κοινωνική και πολιτιστική αρμονία μέσα στην ευρύτερη αυστραλιανή πολυπολιτισμική κοινωνία κάνοντας χρήση και των δυνατοτήτων που προσφέρει το Διαδίκτυο.



Ο φορέας Cultural Infusion έχει συμπεριληφθεί στον τελικό κατάλογο δέκα φορέων από τον οποίο το τμήμα του ΟΗΕ UNAOQ θα επιλέξει έναν για να του απονεμίσει το βραβείο πρόωθησης αρμονικής συμβίωσης όλων των φυλών μέσω του πολιτισμού.

Η σχετική τελετή θα γίνει στις 26 Φεβρουαρίου στη Βιέννη παρουσία και του γενικού γραμματέα του ΟΗΕ Μπαν Κι Μουν. Εκεί θα είναι και ο Παναγιώτης Μουσαφειριάδης ο οποίος πρωτοστάτησε και στον πολιτιστικό θεσμό «Λευκές Νύχτες» που έγινε προ ημερών στη Μελβούρνη.

Το πρώτο ελληνικό γραμματόσημο έγινε συγκρότημα διαμερισμάτων στη Μελβούρνη!

Το πρώτο Ελληνικό γραμματόσημο που κυκλοφόρησε το 1861 από τα Ελληνικά Ταχυδρομεία και απεικόνιζε την κεφαλή του Ερμή, του Ταχυδρόμου των Θεών έγινε κτήριο στη Μελβούρνη το 2013!

Το έργο υλοποίησε ο ομογενής Εμμανουήλ Τζιόρτζιο με τη συνεργασία του Έλληνα αρχιτέκτονα Γιώργου Μεταξά. Η ιδέα ήταν όμως της συζύγου του κ. Τζιόρτζιο, Στέλλας.

Όταν το ζεύγος αγόρασε ένα παλιό ταχυδρομείο στην οδό Ντάντς του Άλμπερτ Παρκ της Μελβούρνης και αποφάσισαν να το ανακαινίσουν και να το μετατρέψουν σε συγκρότημα κατοικιών και καταστημάτων η κα Τζιόρτζιο είχε την ιδέα να συνδυαστεί το ταχυδρομείο με τον Ερμή, τον Ταχυδρόμο των Θεών. Τότε η καλλιτέχνης Κέϊτ Σπένσερ μετά από έρευνες κατέφυγε στο πρώτο Ελληνικό γραμματόσημο.

«Το εγχείρημα ήταν δύσκολο και δαπανηρό. Ένας από τους λόγους είναι πως το παλιό ταχυδρομείο είναι διατηρητέο κτήριο και δεν μπορούσαμε να κάνουμε πολλές αλλαγές», είπε ο κ. Τζιόρτζιο. Μετά από τέσσερα χρόνια «διαβουλεύσεων» με τον τοπικό δήμο, δόθηκε η άδεια και δημιουργήθηκε το συγκρότημα «Ερμής» με το πρώτο ελληνικό γραμματόσημο να δεσπόζει στην πρόσοψή του και να αποτελεί αξιοθέατο. Το συγκρότημα διαθέτει αρκετά διαμερίσματα με το πιο «φτηνό» γύρω στις 700.000 δολάρια.



**NATIONAL BANK
OF GREECE**

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Στο πλαίσιο της πολιτικής αναδιάρθρωσής της,

τόσο στο εσωτερικό όσο και στο εξωτερικό,

η **Εθνική Τράπεζα** θα λειτουργεί **γραφείο Αντιπροσωπείας**

μόνο στη **Μελβούρνη** της Αυστραλίας

από τη **Δευτέρα 4 Μαρτίου 2013**

στη διεύθυνση : **99 Queen Str. Melbourne Vic. 3000**

τηλέφωνο: **+613 9600 2172**

φαξ: **+613 9600 2172**

e-mail: **katerina_pantopolis@hotmail.com**

Κατακόρυφη πτώση στη δημοτικότητα του Εργατικού Κόμματος N.N.O.

Στα χαμηλότερα επίπεδα των τελευταίων 6 μηνών «έπεσε» η δημοτικότητα του Εργατικού Κόμματος N.N.Ουαλίας και αυτό αποδίδεται στις αποκαλύψεις που γίνονται καθημερινά στην έρευνα που διενεργεί η Ανεξάρτητη Επιτροπή Δίωξης Διαφθοράς (ICAC) της πολιτείας στις καταγγελίες εναντίον πρώην Εργατικών υπουργών για διαφθορά.

Η δημοσκοπήση που διενήργησε η εταιρία Newpoll για λογαριασμό της εφημερίδας The Australian, φέρνει τη δημοτικότητα του πολιτειακού Εργατικού Κόμματος στο 27%, ποσοστό που είναι δύο εκατοστιαίες μονάδες χαμηλότερο απ' αυτό της προηγούμενης δημοσκοπήσης που έγινε τον Νοέμβριο/ Δεκέμβριο του 2012.

Την ίδια ώρα η δημοτικότητα της Κυβέρνησης του κ. Μπάρι Ο'Φάρελ βελτιώθηκε κατά μία εκατοστιαία μονάδα και έφτασε στο 46%.

Μετά την καταμέτρηση των ψήφων προτίμησης, ο κυβερνών Συνασπισμός Φιλελεύθερων - Εθνικών συγκεντρώνει το 60% των προτιμήσεων των ψηφοφόρων και το Εργατικό Κόμμα το 40%.

Τα αποτελέσματα αυτά αποτελούν άσχημα νέα και για την κυβέρνηση Γκί-

λαρντ, εφόσον 20 από τις πλέον ριψοκίνδυνες ομοσπονδιακές έδρες βρίσκονται στη N.N.Ουαλία.

Η Ανεξάρτητη Επιτροπή Δίωξης Διαφθοράς, όπως είναι γνωστό, εξετάζει τις πληροφορίες, που έλαβε η οικογένεια Obeid από τον πρώην υπουργό Φυσικών Πόρων της πολιτείας, Ιαν Μακντόναλντ, για διενέργεια πλειοδοτικού διαγωνισμού για την παραχώρηση σε ιδιώτες άδειας εξόρυξης άνθρακα στην περιοχή Bylong.

Σύμφωνα με τις καταγγελίες, ο ίδιος ο υπουργός Εντι Ομπίντ και η οικογένειά του, εκμεταλλεύθηκαν τις πληροφορίες και τετραπλασίασαν την αξία αγροκτήματός τους, 150 κλμ. βόρεια του Newcastle, μετά την προκήρυξη του πλειοδοτικού διαγωνισμού από τον κ. Μακντόναλντ.

Η εταιρεία που συμμετείχε στην επένδυση κινδυνεύει με ζημιά ύψους 500 εκατ. δολαρίων, μετά τις αποκαλύψεις καθώς μπορεί να χάσει τα δικαιώματα εκμετάλλευσης του ορυχείου.

Το σκάνδαλο ύψους πολλών εκατομμυρίων αποτελεί ένα σοβαρό πλήγμα τόσο στο πολιτειακό Εργατικό Κόμμα όσο και στην Ομοσπονδιακή Κυβέρνηση της Τζούλια Γκίλαρντ.

Τέσσερις ομογενείς υποψήφιοι στη Δυτική Αυστραλία

Τέσσερις ομογενείς θα είναι υποψήφιοι στις πολιτειακές εκλογές που θα διεξαχθούν στη Δυτική Αυστραλία στις 9 Μαρτίου.

Πρόκειται για την Ελένη Ευαγγέλου, υποψήφια των Φιλελεύθερων στην έδρα του Περθ, τον Γιώργο Λεβισιάνο, υποψήφιο του

Φιλελεύθερου κόμματος στην έδρα Πιλμπάρα και τον Παναγιώτη Κατσαμπάνη, επίσης υποψήφιο του Φιλελεύθερου Κόμματος για την Γερουσία. Με το κόμμα των Κυνηγών υποψήφιος για την Γερουσία θα είναι και ο Μάικλ Γεωργίου